



轩辕湖公园的公厕开放啦!



上月,《公厕建的不少,能用的却寥寥》新郑市民呼吁尽快开放使用》经本报报道后,相关部门了解居民需求后,及时行动。4月15日,记者走访轩辕湖公园发现,公园里的6座公厕已开放5座,只剩下公园

南面一座还没开放。据了解,这座公厕周边正在铺设水泥地坪和绿植,等完工后即可开放。春天时节,轩辕湖公园一片美景,在清凉的湖边散步、游玩成为新郑市民下班后的选择。公厕的开放,让在附近

游玩的市民少了找不到厕所的烦恼。不过需要提醒的是,公厕开放后,带孩子出来游玩的家长,可不要让孩子在公园里随意大小便哟。
新郑播报 李显文 文/图



整洁的轩辕湖公园公厕

新郑市区主要公厕分布表

名称	具体位置	名称	具体位置
新华路公厕	新华路与中华路交叉口东北角	茨山路公厕	茨山路中段路北
洧水路公厕	洧水路东段路北	黄水路公厕	黄水路东段路北
南环路公厕	南环路东段路南	仓城路公厕	仓城路西段路南
人民路公厕	人民路东段移动公司西边	南关花园公厕	南关桥南头路南
老二中公厕	老二中中学东侧	道西路公厕	道西路北段路东
文化路公厕	文化南路路东	广场公厕	广场东路路东
故里公厕	故里西侧停车场内	体育场公厕	人民体育场北门西侧
市直中学公厕	风苑路北段路东	人大公厕	人民西路市委西侧路北
金城路公厕	金城东路路南	柳园公厕	玉前路李诚园内
渔夫子路公厕	渔夫子路北段西侧	万佳时代广场公厕	万佳时代广场内

“九州通衢”牌坊将焕新颜

拜祖大典临近,新郑市市政工程公司组织专业施工人员,对市区新建路“九州通衢”牌坊进行修缮。该牌坊经多年风雨,部分浮雕脱落,花板 and 斗拱上的彩画斑驳失色。工程技术人员从3月28日开始先对牌坊

做地仗处理,然后进行上粉、刷色、拉粉、压老等十几道工序,才能完成全部彩画。该牌坊还将进行灯光亮化工程,计划于4月18日前全部完工。
记者 杨宜锦
通讯员 刘伟山

司机拾金不昧 乘客温暖如春



“感谢豫AF0335的驾驶员,感谢冯师傅拾金不昧。”4月9日下午,周口师范学校的学生鲁同学送来了一封“拾金不昧品德高尚 树立社会新榜样”的感谢信,并连声致谢。原来,4月9日中午鲁同学从芦家桥乘坐102路客车回新郑,不慎将电脑包遗失在车上。因为家有急事,直至下午3点他才发现电脑不见,于是抱着试试看的心态打电话到新郑汽车站,联系到了冯师傅,当得知电脑已

被妥善保管在车站办公室后,他心中的一块石头才落下了地。汽车站工作人员告诉记者:“冯建中师傅的行为是新郑客运人高尚情操的一个缩影,随着我站网格化管理、组团式服务竞赛的深入开展,拾金不昧、扶老助残等好人好事在驾驶员队伍中不断涌现,他们用自己的实际行动践行了‘为更多的旅客服务,为旅客服务得更多’的新郑客运的企业宗旨。”
新郑播报 李显文 文/图



水呈黄色居民不敢用

找物业,问题没得到解决 6月,通上自来水可缓解

4月7日,家住新郑市金鼎小区的王女士反映,他们小区的生活用水呈黄色,担心小区地下水被污染了,找物业反映,也没人来管。当天下午有名物业工作人员把小区院子里的水管打开,放了一会儿水说是洗井,水管里流出来的水都是泥沙。
新郑播报 李显文 文/图



正常自来水和小区生活用水(右)

小区水不能用居民愁

居民们反映出现水质问题已经断断续续很长时间,家里做饭用的水都是买的纯净水,水龙头里的水都不敢吃。不注意看还看不清楚,把水装到白色的桶里或者瓷盆里就可以看到水呈黄色。

王女士说:“不知道是因为长时间吃纯净水还是其他原因,我儿子不小心摔一下就会骨折,医生说可能是缺钙的原因,以后纯净水还得多吃,但小区里的水又不能喝,总不能去别的小区提水吃?”

洗井后水质没啥大变化

记者采访了小区物业工作

人员黄某,黄某只说自己是电工,水黄的事儿不归他管,对于金鼎物业谁负责管理他也不愿意多说。小区物业办公室也没有人在。

随后记者联系金鼎小区所在阁老坟社区居委会反映情况,居委会大门紧锁,没看到有人值班,打电话也无人接听。记者又联系新华路办事处工作人员,工作人员告诉记者:“我们正在组织小区物业人员洗井,因为水井使用时间过长,一长就会有泥沙问题。”但居民

反映所谓的洗井只是打开水龙头放水,并没有实质性的改变。

6月用上自来水可缓解

据工作人员介绍,目前新郑正在铺设新的自来水管,6月如果顺利竣工可以通水,小区物业可以接通流经的自来水管道上自来水。

据悉,金鼎小区离自来水管大约一公里左右。

但目前的情况,只能先将水井清洗一下,缓解一下用水问题。

迎大典:园林师为城市“穿”新衣



为迎接卫生城市复查及乙未年黄帝故里拜祖大典,新郑市园林中心组织各业务部门开展以“绿、亮、净、美”为主题的环境卫生综合整治活动。活动主要在城区主次干道和街心游园及广场和郑风苑景区内开展。整治中全体职工齐上阵,没有节假日,分布在广场游园、城区各条道路上给绿篱冲洗补栽、给树木修剪整形。

园林中心非常重视这次环境整治,采取责任领导分片、主要单位包段的方式,做到个个身上有压力、人人肩上有担子。职工们用鼓风机吹、耙子搂、铁锹铲、扫帚扫等多种方法,对绿化带内的落叶和垃圾进行清理,平均每天出动人员300余人次、出动车辆4台,共完成垃圾清理1000多

车。目前,已完成人民路、新华路、玉前路等路段,及炎黄广场、李诚园等所有公共绿地的清理整治工作。

此外,园林中心还积极开展绿篱冲洗工作,他们利用夜间行人稀少时段,出动水车40多车次,对绿篱和行道树进行了冲洗,有效促进了绿化植物的返青发芽。目前已完成人民路、神州路、郑新路、郑韩路、玉前路、故里广场、炎黄广场的绿植补栽工作。

负责修剪树枝的新郑市园林一队队长王建伟告诉记者:“修剪树枝并不好干,路上车来人往,干活的工人要看上面修剪树枝,还要注意下面的情况。有时道路拥堵、车辆多,一天只能修剪几棵树。”

新郑播报 李显文
通讯员 刘小慧 文/图